



БОРИН КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ

Борин Константин Александрович (родился в 1908), передовик производства, Герой Социалистического Труда (1949), лауреат Сталинской премии (1951). Сын крестьянина-бедняка. Образование получил на курсах комбайнеров (1931) и в Сельскохозяйственной академии имени К.А. Тимирязева. В 1932 вступил в ВКП(б). В 1930 вступил в колхоз "Трудовик" (Краснодарский край). С 1931 комбайнер Штейнгартовской моторно-тракторной станции (МТС).

Осенью 1933 участвовал в создании колхоза имени М. Горького, бригадир полеводства. Применил ночную уборку, выгрузку зерна и заправку комбайна на ходу. Был широко разрекламирован советской печатью как "пионер стахановского движения среди комбайнеров". Борин удостоился чести быть упомянутым в "Кратком курсе истории ВКП(б)" как "яркий пример роста наших кадров и освоения ими новой техники".

В 1935, выступая на VIII чрезвычайном съезде Советов, рапортовал, что данное "товарищу Сталину" обещание убрать 800 гектаров им перевыполнено - он убрал 2040 гектаров. В 1937 убрал 3240 гектаров. В 1937-1946 депутат Верховного Совета СССР. С 1962 доцент Сельскохозяйственной академии имени К.А. Тимирязева.

Инициатор передовых методов уборки с.-х. культур, Герой Соц. Труда (1949). Чл. КПСС с 1932. Доц. С.-х. академии им. Тимирязева с 1962. Будучи комбайнером (1935–50) в Краснодарском крае применил ночную уборку, выгрузку зерна и заправку горючим комбайна на ходу и др. Депутат ВС СССР в 1937–46. Государственную премию СССР (1951).